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Adresată Doamnei Ligia DECA, Ministru Ministerul Educației 
De către: Doamna Senator Silvia DINICĂ 

Circumscripția electorală: nr 42, București 
Grupul Parlamentar: USR 

Data: 05.10.2022 

Obiectul interpelării: Educația pentru sănătate 

 

Doamnă ministru, 
 
Conform Raportului de dezbatere din 26 noiembrie 2015 privind Educația pentru Sănătate: 
„Programul Național de „Educație pentru Sănătate în Școala Românească” a fost lansat în 
decembrie 2001, ca urmare a nevoilor identificate și transmise de către cadrele didactice. 

Acestea au participat, alături de organizaţii naţionale şi internaţionale, la conturarea abordării 
Programului Naţional. După o perioadă de 4 ani de pilotare a proiectului, materia „Educație 
pentru Sănătate” devine disciplină opțională din anul 2004 (OMECS 4496/2004), inclusă în 
cadrul Curriculumului la Decizia Şcolii, iar programele sunt disponibile pentru clasele I-XII.  

În anul școlar 2014-2015, din totalul populației școlare, un număr de 157.086 elevi (aproximativ 
6%) au beneficiat de cursurile „Educație pentru Sănătate”, 5798 de cadre didactice fiind 
implicate în predare, dintr-un număr de 2558 de unități școlare care au introdus această 
materie în lista opționalelor.” 

Curriculum-ul actual pentru „Educație pentru Sănătate” vizează să asigure educarea populației 
școlare pentru un stil de viață sănătos, să faciliteze accesul la informații corecte, avizate, atât 
în mediul urban, cât și în cel rural, să realizeze, în mod indirect, educația adulților și să conducă 
la diminuarea numărului de îmbolnăviri și la reducerea comportamentelor cu risc pentru 
sănătate. 1 

Având în vedere aceste aspecte, vă adresez următoarele întrebări: 

1. Câte unități școlare au introdus această materie în lista opționalelor? 

2. Care sunt unitățile școlare în care se desfășoară acest optional? 

3. Câți părinți au optat pentru înscrierea opțională la materia de educație pentru sănătate 

la nivel de județ? 

Vă asigur de întreaga mea disponibilitate la dialog și colaborare. 

Solicit răspuns scris și pe email la adresa silvia.dinica@senat.ro. 

 

Data          Semnătura, 
               
05.10.2022         Silvia Dinică 

                                                             

1
 OMECS 4496/2004 privind opţionalul Educaţie pentru sănătate 
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